Контрольная работа по алгебре в 10 классе за I полугодие
	1 вариант

	1). Вычислить:
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2). Упростить:
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3). Дано:
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	4. На рисунке построен график функции 
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  для всех 
[image: image6.wmf]x

, удовлетворяющих условию 
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. Достойте график, если известно, что 
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- нечетная функция.
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5. Функция 
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 является четной, причем:
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Найдите 
[image: image12.wmf]).

6

(

),

12

(

),

3

(

-

-

-

f

f

f


6. Найдите наименьший положительный период функций 
[image: image13.wmf].

2

1

)

;

2

sin

)

x

tg

y

б

x

y

a

-

=

=


7. Определите четность и нечетность функций: 
[image: image14.wmf].
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8. Для функции 
[image: image15.wmf]1
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 запишите интервалы возрастания и убывания, точки экстремума.

9. Среди данных функций укажите такие, графики которых:

а) симметричны относительно начала координат;

б) симметричны относительно оси ординат.
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10. Найдите наименьший положительный период функции 
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Контрольная работа по алгебре в 10 классе за I полугодие
	2 вариант

	1). Вычислить:
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2). Упростить:
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3). Дано:
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	4. На рисунке построен график функции 
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. Достойте график, если известно, что 
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5. Функция 
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 является нечетной, причем:
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Найдите 
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6. Найдите наименьший положительный период функций 
[image: image30.wmf].
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7. Определите четность и нечетность функций: 
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8. Для функции 
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 запишите интервалы возрастания и убывания, точки экстремума.

9. Среди данных функций укажите такие, графики которых:

а) симметричны относительно начала координат;

б) симметричны относительно оси ординат.
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10. Найдите наименьший положительный период функции 
     у = cos( π+3x)
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